



Всестороннее обеспечение – их предназначение
стр. 5

На Камчатке вручали договоры жилищного займа
стр. 7



Армейские гандболистки открыли европейский сезон
стр. 11



Юрий БЕЛОУСОВ *

В понедельник на полигоне Донгуз в Оренбургской области прошла церемония торжественного открытия совместного антитеррористического командно-штабного учения (КШУ) государств – членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) «Мирная миссия – 2021».

В указанный час на полевым плацу в одном строю замерли командный состав и подчинённые подразделения из армий девяти стран: Российской Федерации, Китайской Народной Республики, Республики Индия, Республики Казахстан, Киргизской Республики, Исламской Республики Пакистан, Республики Таджикистан, Республики Узбекистан, а также впервые принимающий участие в КШУ «Мирная миссия» воинский контингент Республики Беларусь.

При абсолютной тишине строя из более чем 20 боевых расчётов командующий коалиционной группировкой войск (сил) генерал-лейтенант Евгений Поплавский доложил командующему войсками Центрального военного округа генерал-полковнику Александру Лапину о полной готовности к предстоящему совместному учению его участников.

Обращаясь к участникам «Мирной миссии – 2021», генерал-полковник Александр Лапин гостепри-

Единение и консолидация против терроризма

Участники «Мирной миссии – 2021» приступили к практической отработке задач взаимодействия

имно поприветствовал прибывших на Донгузский полигон Центрального военного округа военнослужащих из ближнего и дальнего зарубежья. Он отметил, что их участие в КШУ носит в первую очередь характер дальнейшего единения и консолидации сил дружественных стран в борьбе с международным терроризмом, пояснив, что в текущее время на территориях Центрально-азиатского региона всё отчетливее наблюдается «значительное обострение обстановки».

— Завершение военной операции США в Афганистане привело к резкому скачку террористической угрозы на нашем общем евразийском пространстве. На фоне захвата талибами* власти в Афганистане особое беспокойство вызывает усиление позиций ИГИЛ* и других международных террористических организаций, что влечёт за собой угрозу их проникновения в приграничные районы наших стран, — отметил командующий войсками ЦВО.



Заместитель командующего сухопутными войсками по боевой подготовке Республики Таджикистан полковник Фатхулло Идоатуллозода, в свою очередь, добавил, что в свете дестабилизации обстановки на южных рубежах тема и цель проводимого совместного антитеррористического КШУ оказались крайне важны. Он выразил уверенность, что «Мирная миссия – 2021» «пройдёт в духе полного взаимопонимания и станет важнейшим этапом в развитии взаимовыгодного сотрудничества, будет способствовать дальнейшему сближению братских народов ради региональной безопасности».

По словам генерал-полковника Александра Лапина, оценивая происходящие события и беря во внимание возросшую динамику развития текущей обстановки, выбранный странами ШОС курс на укрепление уз союзничества не только обретает более весомый смысл, но и требует последующих

шагов в деле наращивания взаимодействия в военной сфере. И «Мирная миссия – 2021» в этом деле станет значимым событием в год 20-летия создания Шанхайской организации сотрудничества. А единение в строю более чем пяти тысяч военнослужащих девяти государств наглядно продемонстрирует общую готовность к совместным действиям «по разгрому крупных бандформирований и нейтрализации террористических угроз».

В частности, в ходе «Мирной миссии» будут апробированы новые способы совместных боевых действий с учётом развития современных средств вооружения и тактики террористических отрядов.

«Мирная миссия – 2021» пройдёт в два этапа. В ходе активной фазы коалиционной группировкой войск будут отработаны практические действия по пяти оперативным эпизодам.

* Террористическая группировка, запрещённая в РФ. → НА 2 СТР.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

В ИНТЕРЕСАХ УКРЕПЛЕНИЯ ДОВЕРИЯ

В период с 21 по 23 сентября в соответствии с Венским документом 2011 года о мерах укрепления доверия и безопасности российская группа инспекторов проводит инспекцию указанного района на территории Дании. Инспекция проводится в целях определения масштабов осуществляемой в пределах указанного района уведомляемой военной деятельности, подлежащей предварительному уведомлению. По заявлению начальника российского Национального центра по уменьшению ядерной опасности Сергея Рыжкова, площадь такого района охватывает около 18 тысяч квадратных метров. В ходе данного мероприятия российские инспекторы посетят учебные районы и полигоны, получат брифинги о находящихся в указанном районе формированиях и воинских частях, проводимой военной деятельностью.

«БЕЛЫЕ ЛЕБЕДИ» В ПОЛЁТЕ НАД БАЛТИКОЙ

Два стратегических ракетоносца Ту-160 дальней авиации выполнили плановый полёт в воздушном пространстве над нейтральными водами акватории Балтийского моря. Истребительное сопровождение обеспечивали самолёты Су-35С объединения ВВС и ПВО Западного военного округа и Су-27 морской авиации Балтийского флота. Продолжительность полёта составила около восьми часов.

На отдельных этапах маршрута российские стратегические ракетоносцы сопровождался истребителями F-16 ВВС Италии и ВВС Дании, F-18 ВВС Финляндии, Saab JAS-39 Gripen ВВС Швеции и другими самолётами иностранных государств.

Экипажи дальней авиации регулярно совершают полёты над нейтральными водами Арктики, Северной Атлантики, Чёрного и Балтийского морей, Тихого океана. Все полёты самолётов ВКС России выполняются в строгом соответствии с международными правилами использования воздушного пространства.

АРКТИЧЕСКАЯ ГРУППИРОВКА ПРОДОЛЖАЕТ ПЕРЕХОД

Арктическая группировка кораблей Северного флота, которая действует в Северном Ледовитом океане под флагом заместителя командующего Северным флотом вице-адмирала Олега Голубева, прибыла к архипелагу Новосибирские острова в море Лаптевых. Большой противолодочный корабль «Североморск», большой десантный корабль «Георгий Победоносец» и суда обеспечения заняли места якорных стоянок в заливе Стахановцев Арктики в районе острова Котельный. В ближайшее время североморцы продолжат в данном районе работу по изучению мест, доступных для высадки морского десанта на побережье острова и последующего проведения учения по защите арктических территорий Российской Федерации. На переходе морем Лаптевых силами Северного флота по маршруту Северного морского пути был отработан ряд комплексных учений по обороне ещё одного корабля.

Стабильность в стране, процветание России, движение вперёд

Президент РФ Владимир Путин рассчитывает на плодотворную работу избранного депутатского корпуса

Дмитрий СЕМЁНОВ *

Глава государства в ходе встречи с председателем Центральной избирательной комиссии РФ Эллой Памфиловой, прошедшей в этот понедельник в режиме видеоконференции, выразил слова признательности в адрес россиян, принявших участие в голосовании, поблагодарив их за доверие и активную жизненную позицию.

«Действительно, 51 процент явки, выше 51, — это намного больше, чем 47 с небольшим процентов на прошлых выборах, — отметил Владимир Путин. — Это говорит о том, что люди ответственно подходят к формированию высшего представительного органа власти страны — Государственной Думы. От её работы действительно зависит стабильность в стране, процветание России, движение вперёд».

Президент России заявил, что очень рассчитывает на то, что депутаты Государственной Думы от самых разных политических партий, вошедших в состав высшего представительного органа страны,

сделают всё, что от них зависит, чтобы оправдать доверие своих избирателей.

«У нас одна общая цель — процветание России и её граждан», — подчеркнул в этой связи глава государства.

В свою очередь председатель Центризбиркома рассказала о некоторых особенностях прошедшей избирательной кампании. Так, одной из сложностей, по признанию Эллы Памфиловой, стала необходимость обязательного обеспечения санитарно-эпидемиологического процесса в связи с ситуацией с пандемией. В то же время, помимо противодействия коронавирусу, специалистам, связанным с организацией выборов, пришлось заниматься обезвреживанием и другой «инфекцией». А именно — отражать атаки на цифровые ресурсы, имевшие целью дискредитировать выборы в России. Эта задача была успешно решена.

К слову, Элла Памфилова, говоря о цифровизации, признала значительный прогресс в электронных технологиях, связанных с выборными кампаниями и призванных облегчить их проведение. → НА 2 СТР.



ФОТО ТАТЬЯНА ТЕРСКОМОВА

На флоте вновь пополнение

В Керчи спущен на воду новейший малый ракетный корабль

Юлия КОЗАК *

Торжественная церемония проходила на судостроительном заводе имени Б.Е. Бутомы под руководством главнокомандующего ВМФ. Участие в столь важном событии — спуске на воду МРК также приняли председатель Совета министров Республики Крым Юрий Гоцанок, руководство города Керчи, начальники профильных органов управления Главного командования Военно-Морского Флота.

Стоит отметить, что «Аскольд» стал вторым кораблём проекта 22800, построенным на керченском предприятии. Первый — «Циклон» был спущен на воду в конце лета прошлого года и в настоящее время проходит комплекс испытаний в Новороссийске, третий — «Амур» находится в стадии строительства на заводском стапеле, на заказе завершены корпусные работы, идёт монтаж оборудования. → НА 3 СТР.

На маршах, на позициях, в учебных атаках

В войсках продолжается плановая боевая учёба

Роман БИРЮЛИН *

На многочисленных полигонах Вооружённых Сил Российской Федерации проводятся учения различного уровня, полевые выходы войск и походы кораблей, полёты в простых и сложных метеословиях, тренировки с личным составом и другие мероприятия боевой подготовки.

Так, сразу в трёх регионах страны, Ивановской, Костромской и Ярославской областях, прошло тактическое учение парашютно-десантного батальона и подразделений боевого, тылового и технического обеспечения Ивановского гвардейского воздушно-десантного соединения. В соответствии с замыслом учения, подразделениям соединения предстояло отработать ведение манёвренной обороны и наступления как днём, так и ночью. → НА 4 СТР.

В сирийский Эль-Музейриб вернулась мирная жизнь

При ведущей роли российского ЦПВС продолжаются мероприятия по стабилизации обстановки в провинции Дерья

Мария ТОМИЛЕНКО *

Триколор для жителей Сирии стал символом мирной жизни, сообщают российские корреспонденты из этой арабской республики. Простые сирийцы уверены, что, пока улицы их населённых пунктов патрулирует российская военная полиция, бои не начнутся снова. Российская техника на дорогах — это гарант безопасности в городах и посёлках.

Российский Центр по примирению враждующих сторон и контролю за перемещением беженцев только за последний месяц вернул мирную жизнь в три населённых пункта: Аль-Ядуу, Эль-Музейриб и Аль-Баляд. Там боевики сложили оружие и были прощены. Теперь двум ещё недавно воюющим сторонам надо учиться жить в мире. → НА 9 СТР.